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Konstrukce

Monoblokové elektrocerpadlo s otevienym obé&znym kolem.
Obézné kolo typu Vortex pro model C 16/1E.

C: verze s plastém cerpadla a pfirubou z litiny.

B-C: verze s plastém cerpadla a pfirubou z bronzu.

Pouziti
Pro kapaliny s mirnym obsahem nedistot nebo pro emulze.
Pro pouziti v primyslu a zemédélstvi.

Provozni podminky

Teplota kapaliny: od -10 °C do +90 °C.

Teplota prostfedi az do 40 °C.

Saci vyska az do 8 m.

Max. vysledny povoleny tlak v télese ¢erpadla: 6 bar.
Maximalni velikost pevnych ¢astic: 4 mm.

Nepretrzity provoz.

Motor
2-pdlovy asynchronni motor, 50 Hz (n = 2900 1/min).
C: tfifazovy 230/400 V + 10%.
CM: jednofazovy 230 V + 10%, s tepelnou ochranou.
Kondenzator ve svorkovnici.
.- . P Tfida izolace F.
Materialové provedeni Stupen kryti IP 54.
Soucésti C B-C Konstruovano v souladu: EN 60034-1;
Téleso Gerpadla Litina Bronz EN 60335-1, EN 60335-2-41.
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982
Spojka Litina Bronz A&tni [ SAdAani
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 —Zxr!é;ar?atpré‘:i provedenl na pozadam
O?éiné kolo Mosa% P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 — Frekvence 60 Hz (viz katalog 60 Hz).
Hridel Chromovana ocel — Stupen kryti IP 55.
14104 EN 100{_38 (AISI 430) Cr-Ni-Mo ocel — Speciélni mechanicka ucpavka.
Chrom-nikl ocel 1.4401 EN 10088 — Pro vy$&i nebo nizsi teplotu kapaliny & okoli.
1.4305 EN 10088 (AISI 303) (AISI 316)
for C 41
Mechanicka ucpavka Uhlik - Keramika - NBR
Vykonovy rozsah n = 2900 1/min
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Tabulka vykonu n = 2900 1/min

Q
3~ 230V 400V| 1~ 230V P4 P2 mh {0609 |12|15/18|24| 3 (36|48| 6 |66 (84|96 |108| 12 [13,2] 15
A A A kW | kW HP | I/min | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 110|140 | 160|180 | 200 | 220 | 250
C 16/1E CM 16/1E
B-C164E | 17 1 B-OM 16/iE | 12 | 016 0,15 0,2 5 (47|44 (42| 4 |36
C 20E 1,9 | 11 CM 20E 2,5
B- G 20E 23 | 13 | B-CM20/A o8 0,4 (037 | 05 12,3|12,2| 12 |11,5/10,8| 9
C2211E | 24 | 1,4 CM 22/1E 3
B-C22ME | 23 | 1.3 | B-CM22/1/A | 36 0,8 (045 | 0,6 18 | 18 (17,5 17 | 16 | 14 | 10 | 7,5
C 22E CM 22E 3,5 H
B-C 29E 3 1.7 | B.CM 22 45 0,9 [0,55| 0,75 m 21 | 21 (20,5| 20 |19,5(17,5| 13 | 10
C 411E 3 1,7 CM4/1/A | 45 | 0,91 |0,55| 0,75 15,6(15,4|15,2| 15 | 14 (13,1| 12 |10,8/ 95| 7
C4E 37 | 22 CM 4/A 57
B-C 41/1E 4 23 | B-CM41/1E | 58 1,2 10,75 | 1 19 |18,8(18,5(18,3|17,7|17,4|16,8| 16 | 15 | 13
C 41E CM 41E
B-C 41E 5 2,9 B-CM 41E 7,4 1,6 1,1 1,5 23,5|23,1|122,5| 22 | 21 | 20 |18,5| 17 [155| 14
P+ Maximéalni pfikon B-C, B-CM = Provedeni v bronzu p = Hustota 1000 kg/m? Tolerance v souladu s ISO 9906, pfiloha A
P2 Jmenovity vykon motoru H Celkova tlakova vyska v m v = Kinematicka viskozita max 20 mm?/sec
Rozméry a hmotnost
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© 9 © 9 h2 | ha " 2 3 c | cm
C 16/1E 5,2 B-C 16/1E 5,6 C 20E 90 5 67 82 60 6,8 6,8
CM 16/1E 5,2 B-CM 16/1E 5,6 C 22HE-C22E| 110 17 77 94 71 8-83|8-83
f
a il 12
| _DN2 13
z ‘ ) O ‘ h2
[a) I
J = *
el h3 \
T — ’ ;
D | a/ht
‘ i || | h4
4.93 223
s L b
w m2 n2
mi1 ni
MODEL DN+ | DN2 mm kg
ISO 228 a f ht| h2| h8 | h4 | m1| m2| n1| n2 b s bl 12 13 w g (o] CM B-C |B-CM
- B-C 20/A G1 |G1 | 3 |303| 71| 90| 177| - | 106| 90 | 134| 112| 22 | 7 | 70 | 84 | 60 | 105| 10 - - 9,1 9,1
- B-C 22/1/A 9,3 | 10,3
_ B-C 22/A G1 |G 35| 303| 71 | 110| 177 9 | 106| 90 | 134 | 112| 22 7 81| 93| 71| 106| 10 - - 96 10.6
C4/1/A - 10,8 | 11,8 - -
1 1 ) ,
caA _ G1l2 |G1l2| 43 | 304| 71 | 160| 177| 18 | 106| 90 | 134| 112| 22 | 7 | 85| 108| 78 | 100| 10 18 | 128 i }
- B-C 4111E | - - 16,3 | 17,9
CHE B-C41E G112 |G1Y2| 43 | 380| 80| 160| 208| 9 | 125| 100| 155| 125 30 | 9,5| 85 | 108| 78 | 132| 10 185 | 19,3 | 192 | 201
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Kfivka vykonl n=2900 1/min
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Kfivka vykonli n=2900 1/min
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